

“利剑”收网 我省查假烟、走私烟607万支

涉案金额6000多万元

本报海口7月12日讯 (记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员陈炜森 田和新)7月12日,省公安厅召开新闻发布会,通报海南2019年“利剑”打假集群战役集中收网行动的情况,公布被查处的54家售卖假烟零售户和地址。

7月3日,省公安厅联合省烟草专卖局在福建漳州、广东佛山、广西防城港和海南海口、三亚、屯昌、琼海、万宁、东方、乐东、陵水、儋州等市县,同时开展2019年“利剑”打假集群战役集中收网行动。在本次行动中,共出动公安机关民警411人、烟草执法人员255人、车辆314辆,成功摧毁了一批制售假烟犯罪团伙,共破获假烟案件11起,抓获犯罪嫌疑人97人,其中刑拘57人,行政处罚40人;共查获假烟、走私烟607.82万支,总案值6600多万元,捣毁制售假烟窝点82个,斩断了2条向我省输送假烟的通道;查处售卖假烟零售户54户。

这次集中收网行动,全省公安机关治安部门历经数月的侦查,一举摧毁了多个长期盘踞我省的制售假烟犯罪团伙,缴获大批赃款赃物。本次行动,实现了我省公安机关治安工作创新的“三个第一”:一是第一次联合省烟草专卖局同时组织全省多个市县公安局和烟草局开展全省性的集群战役,进一步完善了行政执法和刑事司法工作的高效衔接;二是第一次对一些涉嫌违法经营的寄递物流企业进行查处,刑拘了2名涉嫌犯罪的寄递物流企业人员;三是第一次对54个违法销售假烟的商家曝光,并联合相关部门将这些商家全部纳入违规经营失信“黑名单”。

此外,省公安厅还联合省烟草专卖局公布了被查处的54家售卖假烟零售户和地址。这是我省第一次对违法销售假烟的商家进行曝光,并联合相关部门将这些商家全部纳入违规经营失信“黑名单”。



省公安厅和省烟草专卖局联合缴获的假烟。省公安厅供图

屯昌收缴假烟135万支 涉案金额3200多万元

2019年1月,屯昌县公安局从烟草部门获悉,广东汕头籍人员陈某光涉嫌在我省多个市县销售假冒伪劣香烟。随后,省公安厅治安总队组织屯昌县公安局抽调精干警力成立专案组,先后赴广东、福建等多个省份调查取证,经7个多月苦心经营、连续奋战,一举侦破了以陈某光、陈某永、陈某藏为首,勾结鸿吉物流在佛山和海口的部分工作人员,涉及我省海口、三亚、屯昌、澄迈等多市县的特大制售假烟犯罪网络。7月3日,专案组在广东、福建、海南三地组织同时收网,刑拘犯罪嫌疑人13名,捣毁仓库3个,分销窝点5个,收缴假烟135万支,涉案金额3200多万元。目前,案件正在进一步审理中。

三亚联合保亭查获假烟125万支 涉案金额600多万元

三亚市公安局和保亭黎族苗族自治县公安局根据烟草部门移交的线索,有一个以蔡某河为首的团伙,涉嫌将假烟贩卖至三亚市和保亭县的多处烟草零售店,并大肆向烟酒店等散发“假烟名片”。在省公安厅的统一指挥下,经7个月的侦查,终于查明该团伙的犯罪事实。7月3日,在省公安厅的统一指挥下,琼海市公安局和万宁市公安局联合专案组分别在广西和海南等地抓捕蔡某生、姜某锋等18名涉案犯罪嫌疑人,刑拘12人,捣毁仓库9个,分销窝点7个,收缴假烟122.8万支,涉案金额500多万元。目前,案件正在进一步审理中。

琼海联合万宁收缴假烟122万支 涉案金额500多万元

2018年12月29日,琼海市公安局根据琼海市烟草专卖局移交的线索,对冯某等人非法经营案立案侦查。专案组多次奔赴广西调查取证,逐步厘清该犯罪团伙的假烟销售网络,并锁定假烟源头来自广西。7月3日,在省公安厅的统一指挥下,琼海市公安局和万宁市公安局联合专案组分别在广西和海南等地抓捕蔡某生、姜某锋等18名涉案犯罪嫌疑人,刑拘12人,捣毁仓库9个,分销窝点7个,收缴假烟122.8万支,涉案金额500多万元。目前,案件正在进一步审理中。

上半年
全省共查处涉烟违法案件 1182宗
同比增加 13%

查获各类违法卷烟 1605 万支
同比增加 21%
注销卷烟零售户 3169 户
同比增加 128%

H 码上读



拍摄/邱肖萍
剪辑/周达延
扫码看零容忍!
海南警方
查获600余万支假烟、走私烟
抓获97人

海口两级法院启动“利剑行动” 首日执行到位金额近930万元

本报海口7月12日讯 (记者邓海宁 通讯员覃易琼)7月12日,海口市、区两级法院启动“利剑行动”专项执行行动第一次集中执行,再次掀起执行风暴。

据了解,“利剑行动”专项执行行动为期6个月,从今年7月至12月。重点对涉黑涉恶势力犯罪案件、刑事裁判涉财产部分执行案件、涉民生、涉金融、涉党政机关、涉军等特殊主体案件进行清理,同时集中清理长期未结和疑难积案,有效执结各类新收案件。

据悉,当天执行行动海口两级法院执行案件126件,执结21件,和解23件,执行到位金额929.46万元,拘留7人,查封股权8800万元。

护苗法治教育 宣讲团活动海口启动

本报海口7月12日讯 (记者孙慧)7月11日,由省教育厅主办、海南师范大学法学院协办的“护苗2019·防性侵”主题法治教育宣讲活动在海口启动。

宣讲团将以海口为起点,途经临高、儋州、白沙、昌江以及洋浦经济开发区,宣讲防性侵法律及未成年人保护法律知识,并通过情景剧、游戏等方式为中小学生及幼儿普及相关法律知识。

宣讲团希望通过此次宣讲活动,为未成年人传递一些简明且具体的防范措施。

H 扫黑除恶进行时 为非作歹终有报 澄迈5名“村霸”被抓 其中2人是公职人员,警方破相关案件5起

本报金江7月12日电 (记者李佳飞 通讯员张胜楠)海南日报记者7月12日从澄迈县公安局获悉,近日,澄迈警方成功打掉一横行乡里的涉恶犯罪团伙案件,抓获王发儒、王光才、王恩胜、王恩锦、王川广等犯罪嫌疑人5人,其中公职人员2名,连破敲诈勒索、故意伤害、强迫交易、非法侵住等案件5起。

今年5月,澄迈县公安局扫黑办接到太平派出所上报线索称,金江镇村芳村村委会加潭村村民小组长王发儒、副组长王光才及村民王恩胜、王恩锦、王川广等人在太平派出所辖区内

多次为非作歹,危害一方。接报后,县公安局扫黑办立即介入调查。

经核查,该涉恶犯罪团伙人数较多,组织架构较为固定,常用威胁恐吓、谩骂滋扰、利器胁迫、恶意打砸等暴力手段欺压群众,以达到非法侵占他人财物的目的,涉嫌故意伤害、敲诈勒索、故意毁坏公私财物、强迫交易等违法犯罪行为。

其中,2018年1月3日,受害人王某明在路过金江镇太平墟某饭店时,发现王光才、王恩胜、王恩贵等人在饭店内吃饭喝酒。王某明对王恩贵曾带人与自己好友的妻子发生口角一事感到不

忿,遂进入饭店与王恩贵理论。因双方各执一词,话不投机,逐渐演变成了互相推搡。坐在一旁的王光才见此情形,二话不说,直接拿出利器将王某明刺伤。

2018年4月12日凌晨,家住金江镇太平墟的王某珠被突然敲门的声音惊醒,立即起身查看,发现王光才、王恩胜、王恩锦及一名蒙面持刀男子强行进入其住宅内,对住宅内的部分家具、家电进行打砸,并有一名犯罪嫌疑人在外开车等候。随后,王某珠拦住被惊醒欲上前阻拦的儿子,并让其儿媳拨打110报警。正在打砸的4人听闻报警后驾车逃跑。

今年2月26日,黄某福、郑某畅、郑某华3人在澄迈县金江镇加潭村某小卖部与王光才赌“牌九”结束后,王光才拦住3人去路,要求3人将当晚所赢赌资全部交出。见3人不同意,王光才打电话叫来王恩胜。王恩胜到达小卖部后,气势汹汹地要求黄某福等人将当晚所赢赌资全部交出来,并用手推搡、掐脖子,威胁恐吓受害人。万般无奈下,为保护自己生命安全,受害人黄某福、郑某畅、郑某华交出所赢3000元赌资,才被放离开。

目前,该5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

文昌打掉17个涉黑涉恶团伙 查封涉案资产1.2亿元

本报文昌7月12日电 (记者李佳飞 特约记者黄良策)海南日报记者近日从文昌市召开的扫黑除恶专项斗争新闻发布会上获悉,截至目前,文昌市共打掉涉黑涉恶犯罪团伙17个,其中涉黑团伙2个,涉恶团伙15个,破获各类刑事案件108起,抓获犯罪嫌疑人216人,刑拘在逃15人,缴获各类枪支13支、各类刀具65把,查封、扣押、冻结涉案资产约1.2亿元。

据悉,通过群众举报,2018年4

月27日,文昌市在省公安厅的支持下,侦破以潘某、韩某等为首的铺前涉黑有组织犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人48名,查封、扣押、冻结涉案资产5000余万元,打响文昌市扫黑除恶“第一枪”;通过中央督导组转交线索,文昌侦破文城镇颜某川高利贷犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3人,扣押车辆7辆,冻结资金7.9万元;通过省第一督导组转交线索,侦破林某为首的涉恶高利贷犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人20人,查

封、扣押、冻结涉案资产3600余万元;通过群众举报,侦破了以林某为首的抱罗涉黑有组织犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人49人,查封、扣押、冻结涉案资产2600余万元;经省公安厅指定案件管辖,文昌市公安局协助澄迈县公安局侦破了王某挺为首的蓬莱涉黑有组织犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人45人,查封、扣押、冻结涉案资产1亿余元。

此外,文昌还围绕各类治安乱点进行集中拉网式清查和整治,开展扫

除“黄赌毒”等专项行动,2018年以来,共破获涉黄涉赌涉毒案件824起,刑事拘留391人,行政拘留1219人。特别是成功查处了抱罗特大赌场案;破获“盗抢骗”案件215起,抓获犯罪嫌疑人153人,打掉犯罪团伙16个,挽回损失340余万元;聚焦电信网络诈骗等金融乱象,打掉部督符某燕被诈骗的跨省电信诈骗犯罪团伙1个,抓获犯罪嫌疑人6人,破获案件90多起,挽回群众经济损失20余万元。

H 关注高招 本科提前批院校 征集志愿 今日10时前考生可补充填报志愿

本报海口7月12日讯 (记者陈卓斌 特约记者高春燕 实习生伍英姿)本科提前批院校录取后,部分招生院校尚未完成录取工作任务。为帮助这些院校完成招生计划,同时给考生增加录取机会,省考试局定于7月12日20时至7月13日10时组织考生征集志愿。

本科提前批院校征集志愿期间,投档成绩达到本科A批最低录取控制分数线且尚未被录取的考生,可根据本人的投档成绩,点击省考试局网站上的志愿填报系统,补充填报征集志愿的学校志愿和专业志愿。

省考试局提醒,只有参加公安院校面试、体检、体测和招生考察合格,且尚未被录取的考生,才能填报中国警察大学、浙江警察学院及云警官学院的剩余计划志愿。

据悉,海南师范大学乡村小学教师定向免费师范生招生定向到三亚市育才区、五指山、屯昌、临高、琼中等5个市县(区)的计划有剩余。海南医学院免费定向本科医学生招生定向到三亚、五指山、定安等3个市县的计划有剩余。

考生须在规定的时间内填报征集志愿,逾期不填报的,视为自行放弃本次征集志愿资格。具体生源不足的学校名称、专业名称及剩余招生计划数请登录省考试局网站查询。

海口=曼谷航线 增至2条

本报海口7月12日讯 (记者赵优)7月12日凌晨,随着VZ3705号航班从海口美兰国际机场出港飞向曼谷,泰国越捷航空开通的海口=曼谷定期直飞航线成功首航。该航线的开通,为我省与泰国之间日益紧密的旅游、经贸联系再添一座合作的桥梁,海口=曼谷航线也增至两条。

根据航班计划,泰国越捷航空海口=曼谷航线采用空客A320机型执飞,每周三班,周三、周五、周日各一班。去程海口=曼谷航班号VZ3705,北京时间1时45分由海口美兰国际机场起飞,当地时间3时5分抵达泰国曼谷国际机场;回程曼谷=海口航班号VZ3704,曼谷当地时间21时25分由曼谷国际机场起飞,北京时间0时45分(+1)抵达海口美兰国际机场。

海口5条公交线路 今起临时调整

本报海口7月12日讯 (记者郭萃 通讯员徐家君)受省政府北至白龙南路交叉口互通工程(海府路往白龙南路方向)围挡施工影响,公交车通行受限,从2019年7月13日至11月30日,海口公交集团将对11路、14路、37路、39路、43路等5条公交线路进行临时调整。待施工结束后,根据道路通行情况,公交线路自行恢复原线路行驶。

其中,11路、14路、37路、39路、43路等5条公交线路海府路往白龙南路方向,车辆行驶路线调整由海府路直行,经停新增省林业厅公交站后,右转海府一横路,左转白龙南路衔接原线路行驶,届时不经停白龙南路武警总队公交站;白龙南路往海府路方向车辆行驶路线不变。

调整后,公交线路首末班时间、票价均按原线路标准执行。海口公交集团提醒广大市民,请留意公交出行信息,以免影响出行安排。

万宁市将优化调整 15条公交路线

本报万城7月12日电 (记者袁宇 通讯员吴小静)7月12日,海南日报记者了解到,为改善市民出行条件,该市将对公交线路进行优化调整,同时新增和更新公交车辆,完善公交基础设施,增强公共交通服务能力。万宁拟在市内再投放68辆新能源公交车,同时在9月1日前完成15条公交路线的重新调整优化。

据了解,路线调整优化后,将新增2条城乡公交线路和3条市内旅游景点线路,进一步实现城乡公共交通一体化和万宁市内主要旅游景点公交全覆盖。调整完成后万城城区公交车运营票价为2元,超出城区乘坐公交实行分段收费,票价由市发改委物价部门核定。

另外,持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人可免费乘坐城市公交车;持有《海南省老年人优待证》,65—69岁老人乘坐城市公交车收费标准为1元/人次,70周岁以上的老人免费乘坐城市公交车;本市中小学生持有《学生证(卡)》乘坐城市公交车收费标准为1元/人次。

值班主任:董纯进 主编:蔡佳倩 美编:王凤龙

专题

交行推出“交保直通车”产品 以清算服务跨界助力保险业提升客户体验

等保险服务瓶颈问题。

据了解,“交保直通车”是交通银行为保险公司保费资金管理和清算场景下量身定制的服务产品。该产品通过六大地标性特色为保险公司的资金清算保驾护航,提供交行大额保费结算,解决保险公司无法代扣大额保单的痛点;根据保险

公司资金回笼需要提供高效的资金清算服务,提升保险公司资金使用效率;为每家保险公司提出的特殊需求提供定制化服务方案;由交行业务主办分支行和保险公

司根据合作情况自主议价;交行总行专业团队提供直接服务,第一时间解决保险公司业务和技术问题;规范设计业务流

程,确保相关清算服务高质高效。

“随着原有一些支付通道的规范和整顿,手里的通道基本断了,大额保费根本扣不出来,客户很不满意,而且还冒着随时被叫停的风险。和交行谈完以后,真是感觉发现了新大陆,手续费还这么低,既节约了成本又解决了问题,比我

们预期要好很多”,中国人寿的一位客户经理对记者说。

据交行相关人士介绍,通过为保险公司提供更顺畅的结算服务,既能够有效满足持卡人缴纳大额保费的需求,又能够为保险公司建立更为稳定可靠的渠

道,突出了交通银行以客户服务为本的原则。由于准确的产品定位,几乎每一家与交行面谈的保险公司都当场确立了合作意向,目前,包括中国人寿、人保寿险、泰康人寿、泰康养老等在内的十余家大中型保险公司已经或即将启用交行的银保资金清算服务。(内容最终解释权归交通银行)